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Part 1:3 Safety Instructions High Pressure Washers, C, D, E and P series

() Saugos instrukcijos

Prie$ eksploatuodami pirma karta, atidZiai perskaitykite
instrukcijas. Pasilikite instrukcijas ateiCiai.
Kad nesusiZaloty Zmonés ir nebity stipriai apgadinta
nuosavybé, vadovaukités Siuo simboliu pazymétomis
5auqos instrukcijomis.
o Instrukcijas sudaro 3 dalys. 1:3 dalis. Saugos instrukcijos.
2:3 dalis. Konkrecios serijos User Guide. 3:3 dalis. KonkreCios
serijos Technical Data and Declaration.

[spéjimai’ Z\ Sis prietaisas buvo sukurtas eksploatuot
kartu su, Nilfisk" tiekiamais arba rekomenduojamais plovikliais.
Naudodami kitokius ploviklius ar chemines medziagas galite
pakenkti prietaiso saugumui. ZA\ Netinkamai naudojama
auksto slégio vandens srové yra pavojinga. Srovés (—
negalima nukreipti | zmones, veikiancig elektros
jranga ar patj plautuva. /2 Nenaudokite prietaiso
arti kity asmenu, jeigu jie nedévi apsauginiy dra-
buziy. Z\ Nenukreipkite srovés | save ar kitus
Zmones, norédami nuvalyt avalyng. 2\ Sprogimo pavojus.
Nepurkskite degiy skysciy. 2\ Draudziama sléginius plautu-
vus naudoti vaikams arba neapmokytiems darbuotojams. /A
Auksto slégio Zamos, jungiamosios detalés ir movos yra labai
svarbios prietaiso saugumui. Naudokite tik ,Nilfisk* rekomen-
duojamas Zamas, jungiamasias detales ir movas. A\ Kad
masina bity saugi, naudokite tik ,Nilfisk* rekomenduojamas
atsargines detales. /\ Pro athulinio srauto stabdiklius prate-
kéjes vanduo yra laikomas netinkamu gerti. Z\ Prietaiso
nenaudokite, jei maitinimo laidas ar svarbios prietaiso dalys
yra pazeistos, pavyzdziui, apsaugos prietaisai, auksto slégio
zamos, pistoletas. Z\ Netinkami pailginimo laidai gali kelt
pavojy. Naudojamas pailginimo laidas turi bt tinkamas nau-
doti lauke, 0 sujungimo vieta turi biti laikoma sausai ir pakel-
ta nuo Zemés. Siuo tikslu rekomenduojama naudoti laido rite,
kuri prilaiko lizdg maziausiai 60 mm vir§ Zemés. A\ Palikda-
mi be prieZidros, baige darbus, keisdami funkcija, remontuo-
dami ar atlikdami techninés prieZidiros darbus, prietaisg i$jun-
kite iriStraukite i$ izdo. i\ Naudojant auksto slégio plautuvus
gali susiformuoti aerozoliai. |kvépus aerozoliy gali kilti pavojus
sveikatai. Atsizvelgdami | aplinka, apsaugai nuo aerozoliy
naudokite FFP 2 arba aukstesnés klasés kvépavimo apsaugos
priemones.

Paskirtis ir jsipareigojimo sglygos C, D, E ir P serijos skirtos

tik buitiniam naudojimui, prietaisg laikant pastatytq statmenai.
Naudojimas kitu tikslu yra laikomas netinkamu naudojimui. o
Auksto slégio plautuve galima nustatyti keliy lygiy slégj ir nau-
doti jvairiems darbams atlikii bei rezultatams pasiekii skirtus
ploviklius. Batinai laikykités plovikliy naudojimo, nenumatyty
atvejy ir utilizavimo nurodymy. e Prietaiso neeksploatuokite
zemesnéje kaip 0 °C aplinkoje. Jokiu bidu nejunkite uzSalusio
prietaiso, nenaudokite patalpoje ir naudodami niekada neuz-
denkite. Tai laikoma netinkamu naudojimu. Pasirinkus netin-
kama slégj, plovikj ir (arba) naudojimo vietg galima apgadinti
prietaisa, pavirsius, medziagas ir jtaisus. Visa tai yra laikoma
netinkamu naudojimu. ,Nilfisk‘ neprisiima atsakomybés uZ
bet kokig Zala, padarytg dél netinkamo naudojimo. Daugiau
nurodymy irinformacijos apie naudojima, nenumatytus atvejus
Ir utilizavima rasite masy interneto puslapyje www.get-started.
niffisk.com.

Apsaugos irjy veikimas Atleidus spragtuka, prietaisas issijun-
gia automatiSkai. V&l jjungus spragtuka, prietaisas jsijungia.
Purkstuvo rankenoje yra sumontuotas blokavimo [taisas.
Jlungus, purk$tuvo rankena nebeveikia. Prietaise sumontuotas
automatinis savaime atsistatantis terminis saugiklis. Prietaisui
perkaitus, terminis saugiklis nutraukia elektros tiekima. Tokiu
atveju palaukite, kol prietaisas atvés. Integruotas hidraulinis
apsauginis voztuvas saugo sistema nuo per didelio slégio.

Atsargumo priemonés: Elekiros jungtis turi jrengti kvalifikuotas

elektrikas. Taikomi IEC 60364-1 direktyvos reikalavimai. Elek-
tros tiekimo | Sig masing grandinéje rekomenduojama sumon-
tuoti lickamosios srovés jtaisus, kurie nutraukia tiekima, jei per
30 ms srovés nuotekis j zeme virSija 30 mA, arba jtaisus, kurie
uztikrina grandinés jZeminima. » Naudokite variklio paleidimo /
delsos saugiklius su bidingu D pagal IEC 947-2 arba atitinka-
mus standartus uz IEC riby. e Jei maitinimo laidas paZeistas,
pavojy iSvengsite, jei jj pakeis Nilfisk jgaliotas platintojas ar
kitas reikiamos kvalifikacijos asmuo. e Dvigubos jtampos ir
daznio lipdukais pazyméty prietaisy reguliuoti nereikia. o Pri-
Zitirékite vaikus, kad jie su prietaisu neZaisty. e Operatorius ir
visi netoli valymo vietos esantys asmenys, turéty imtis veiksmu,
kad apsaugoty save nuo proceso metu galinCiy atsirasti nuo-
lauzy. e Darbo metu mavékite apsauginius batus, kvépavimo
kaukes, ausy apsauga, apsauginius akinius ir apsauginius
drabuZius. e Prietaiso sukuriamas aukstas slégis kelia didel]
pavojy. Purskimo antgal laikykite tvirtai suéme abiem ranko-
mis. Vekimo metu purskimo antgal] veikia atatrankos jéga ir
staigus sukimo momentas. o Tikslias atatrankos jégos vertes
rasite 3:3 DALYJE. e Transportuojant: Pastatykite prietaisa
horizontaliai ant Sono ir pritvirtinkite dirZais.

ES Auksto slégio plautuvy negalina naudoti ir priZidiréti vai-
kams. Prietaisg gali naudoti asmenys su fizine, sensorine ar
proting negalia arba asmenys, neturintys pakankamai patirties
irZiniu, jei jie yra prizidirimi arba apmokyti, kaip prietaisg naudoti
saugiai, ir supranta rizikos veiksnius.

pateikiamas bendrojo pobiidZio prietaiso ir veikimo
elementy apraSymas bei iliustracijos, susijusios su paruosimu,
eksploatavimu, vandens tiekimo prijungimu, sandéliavimu ir
technine prieZidra.
ISpakavimas ir paruosimas eksploatuoti Vadovaukités
nurodymais A punkte.

Prijungimas prie geriamojo vandens vandentiekio
Prietaiso negalima jungi prie geriamojo vandens vandentiekio.
Pries prietaisg jungdami prie geriamojo vandens vandentiekio
irnaudodami atbulinio srauto stabdiklius (jeireikia), atsizvelkite
| vietinius reikalavimus. e Naudokite pusantro colio skersmens
sodo Zama, 10-25 m. e Vadovaukités B punkto nurodymais.

Prijungimas prie kity vandens Saltiniy Prietaisg galite
prijungti prie, pavyzdziui, lietaus vandens talpy, upiy, ezery,
cisterny ir kt. bei leisti jai veikti siurbimo rezimu. Vadovaukités
C punkto nurodymais.

PurkStuvo rankenos ir prietaiso susigjimas Tik C-PG ir
D-PG serijoms. Tik C-PG ir D-PG serijoms |déje baterijg ,
D1.1, turite 2 minutes susieti purkStuvo rankeng su prietaisu.
leSkant prietaiso, lemputé mirksés oranZine spalva.Susiejus,
lemputé iSsijungs. Zr. iliustracijas D1.1-D1.5. Jei susiejimo
procesas nutriksta, procesq atlikite pagal lliustracily D2.1-
D2.5 nurodymus. Maitinimo biisena nurodoma Zalios spalvos
lempute (zr. D3.1ir D3.2 iliustracijas).

Prietaiso palikimas be priezidros > 5 min. /i\ Zr. ivar-
dintus jspéjimus. Vadovaukités E iliustracijos nurodymais.

Baigus naudoti ir sandéliuojant = Baige naudoti bitinai:
iSjunkite prietaisa; iS prietaiso ir priedy iSleiskite vandenj, kad
jis neuzsalty ir neapgadinty prietaiso; i§ lizdo iStraukite kiStuka;
atjunkite vandens jleidimo Zama; suvyniokite elektros laida ir
auksto slégio Zarna, kad jy bei jungiamyjy detaliy nepazeis-
tuméte; prietaisq laikykite tokioje vietoje, kurioje jis nesusalty.
o Vadovaukités F iliustracijos nurodymais.

Techning priezidra, tikrinimas ir remontas Prietaiso tech-
ning priezilirg batina atlikti jjungiant po to, ai jis ilgesnj laikg
buvo nenaudojamas. Z\ Prie§ naudodami bitinai patikrinki-
te, ar prietaisas ir jranga néra pazeista. Aptikus pazeidimy,
elkités taip, kaip nurodyta jspéjimy sgrase. e Neméginkite
atlikti kokiy nors instrukcijose nenurodyty techninés prieziros
darby. Jei prietaisas nejsijungia, sustoja, pulsuoja, jei spaudi-
mas svyruoja, uzsikerta variklis, perdega saugiklis ar nebéga
vanduo, patikrinkite mdsy interneto puslapyje (www.get-star-
ted.nifisk.com) esanci trikCiy Salinimo diagrama. e Techniné
priZilra pagal G iliustracijos nurodymus.

(D Ohutusjuhised

Enne masina esmakordset kasutamist lugege hoolikalt
|abi juhised. Hoidke juhised edaspidiseks kasutamiseks
alles.
ASeIIe simboliga tahistatud ohutusjuhiseid tuleb jargida,
et valtida vigastusi voi tdsist materiaalset kahju.
¢ Juhised koosnevad 3 osast. Osa 1:3 Ohutusjuhised. Osa 2:3
Seeriapdhine User Guide. Osa 3:3 Seeriaphised Technical
Data and Declaration.

Hoiatused' /1 Kéesolev masin on mdeldud kasutamiseks
Niffiski miiidavate vdi Nilfiski soovitatavate puhastusvahendi-
tega. Muude puhastusvahendite voi kemikaalide
kasutamine vdib ebasoodsalt mdjutada masina
ohutust. 2\ Kérgsurvejoad vdivad olla ohtlikud | .
mittenduetekohase kasutuse korral. Juga ei tohi
suunata isikutele, voolu all olevatele elekirisead-
metele vai masinale endale. /\ Arge kasutage masinat
kaitseriietuseta isikute juuresolekul. /2 Arge suunake juga
endale vGi teistele jalandude puhastamiseks. Z\ Plahvatusoht
- rge pihustage tuleohtlikke vedelikke. Z\ Lapsed voi vélja-
Oppeta tootajad ei tohi korgsurvepesurit kasutada. 2\ Korg-
survevoolikud, litmikud ja Uhendused on masina ohutuse
seisukohalt olulised. Kasutage ainult Nilfiski soovitatud vooli-
kuid, litmikke ja Ghendusi. Z\ Masina ohutuse tagamiseks
kasutage ainult Nilfiski soovitatud originaalvaruosi. Z\ Vett,
mis on voolanud Iabi tagasivoolu tkestavate seadmete, pee-
takse tehniliseks veeks. 4\ Arge kasutage masinat, kui
kahjustada on saanud elektrijuhe véi sellised olulised masina
osad nagu naiteks ohutusseadmed, kdrgsurvevoolikud, pesu-
piistol. 2\ Sobimatud pikendusjuhtmed vivad olla ohtlikud.
Pikendusjuhtme kasutamisel peab see olema sobiv valisting-
mustes kasutamiseks ning Uhendused tuleb hoida kuivana
ning maapinnast korgemal. Soovitame seda teha juhtmerulli
abil, mis hoiab pistikupesa maapinnast vahemalt 60 mm kér-
qusel. 2\ Parast masina jarelvalveta jatmist, pérast masina-
ga todtamise IGpetamist vi selle funkisiooni muutmise korral,
remondi- ja hooldustoode tegemise korral lilitage see alati
vlja ja eemaldage elektripistik vooluvdrgust. Z\ Kdrgsurve-
pesuri kasutamisel vdivad tekkida aerosoolid. Aerosoolide
sissehingamine voib olla tervisele kahjulik, olenevalt puhas-
tuskeskkonnast vib aerosoolide eest kaitseks vaja minna FFP
2 V0i vordvadrse klassi respiraatoreid.

Otstarbekohane kasutus ja vastutus C-, D-, E- ja P-seeeria
on valja tootatud vaid kodupuhastuse otstarbel ning pustises
asendis kasutamiseks. Igasugust muud kasutust loetakse
mittenGuetekohadeks kasutuseks. o Korgsurvepesur tootab

erineva survetugevusega ja erinevate puhastusvahenditega,
mis vgimaldab teha mitmesuguseid puhastustoid ja saavu-
tada erinev tulemus. Jargige alati vahendite kasutamise,
hadaolukorra ja krvaldamise juhiseid. o Arge kasutage ma-
sinat temperatuuril alla 0°C. Arge kaivitage kunagi kilmunud
masinat, &rge kasutage seda kunagi sisetingimustes ning
érge katke seda kunagi kasutamise ajal kinni. Seda peetak-
se mittenbuetekohaseks ja valeks kasutuseks. Vale surve,
vahendi ja/vdi tarvikute kasutamine vdib masinat, pindasid,
materjali ja seadmeid kahjustada. Kogu eespool nimetatut
peetakse mittenduetekohaseks ja valeks kasutuseks. Nilfik
ei vota mittenGuetekohasest vai valest kasutusest tulenevate
kahjustuste eest endale vastutust. Taiendavate juhiste ning
kaustus-, hddaolukorra- ja kbrvaldamisalase teabe saamiseks
killastage palun veebisaiti www.get-started.nilfisk.com

Ohutusseadmed ja nende toimimine Paéstiku vabastamisel
seiskub masin automaatselt. Paastiku taasaktiveerimisel kaivi-
tud masin uuesti. Pesupiistol on varustatud lukustusseadisega.
Aktiveeritud olekus ei saa pesuplistolit kasutada. Masinal on
automaatne iseseadistusega termo-kaitse. Masina Ulekuu-
menemise korral katkestab termokaitse elektritoite. Sellisel
juhul oota, et masin maha jahtuks. Integreeritud hidrauliline
kaitseklapp Kaitseb stisteemi Glemaarase surve eest.

Ettevaatusabinoud Elektritoite Ghenduse peab looma
kvalifitseeritud elektrik ning see peab vastama IEC 60364-1
standardile. Soovitatakse, et masina elektritoide hdlmaks
jadkvooluseadet, mis katkestab voolu, kui lekkevool maasse
Uletab 30 mA /30 ms, vdi maandusseadet. o Kasutage sel-
liseid mootori kaivituskaitseid / viitega kaitseid, mis vastavad
karakteristikule D kooskolas standardiga IEC 947-2 vdi vastava
muu kui |EC standardiga. e Kui elektrijuhe on kahjustunud,
siis peab ohu valtimiseks selle asendama volitatud Nilfiski
edasimiuja voi teine sarnane kvalifitseeritud isik. o Kahe
pingega ja sagedusega tahistatud masinate kohandamiseks
ei ole vaja meetmeid rakendada. e Jalgige lapsi, et nad ei
méngiks masinaga. e Masinaga to6taja ja koik puhastuspaiga
vahetus laheduses oljad peaksid kasutusele votma enesekait-
semeetmed, et mitte pihta saada puhastamise ajal eemalduva
prahiga. ¢ Kandke alati masina kasutamise ajal kaitsesaapaid,
respiraatorit, korvakaitsmeid, kaitseprille ja kaitseriietust. o
Masina tekitatav kdrgsurve on suur ohuallikas. Hoidke pesutoru
kindlalt molema kaega. Pesutoru mdjutab masina kasutamise
ajal tagasitdukejoud ja akiline podrdemoment. o Tagasitdukejou
tegeliku tugevuse kohta vaadake OSA 3:3. ¢ Transportimise
ajal: asetage masin horisontaalselt tagakiljele ja kinnitage
kinnitusrihmadega.

ELis Survepesureid ei tohi kasutada ega hooldada lapsed.
Selle masinaga vdivad totada filiisilise, meelelise vi vaimse
puudega vdi vaheste tookogemuste ja teadmistega inimesed,
kui nad tequtsevad jarelevalve all vdi kui neid on juhendatud
masinat ohutult kasutama ja nad mdistavad seotud ohte.

annab Uldise Ulevaate masinast ja todelementidest
koos ettevalmistamist, kasutust, vee thendamist, hoiustamist
ja hooldust llustreerivate illustratsioonidega.
Lahtipakendamine ja kasutuseks ettevalmistamine Jargige
A-0sas esitatud illustratsioone.

Uhendamine joogiveetorustikuga = Kdrgsurvepesur ei
sobi thendamiseks joogiveetorustikuga. Enne masina tihen-
damist joogiveetorustikuga kontrollige alati riklikke maarusi
ning kasutage vajaduse korral tagasivoolu takistavat seadet.
¢ Kasutage %" aiavoolikut, 10-25m. e Jargige B-osas esitatud
ilustratsioone.

Uhendamine muude vooluallikatega Saate masina Ghen-
dada naiteks vihmaveeanumaga, jogedega, jarvedega ja
tsisternidega jms ning kasutada masinat imireZiimis. Jargige
C-osas esitatud illustratsioone.

Pesupustoli ja masina tuhendamine: Ainult C-PG ja D-PG
seeriad. Pdrast patarei sisestamist, D1.1, on teil 2 minutit aega
pesupustolija masina thendamiseks. Tulilaheb oranziks masi-
na otsimise ajal. Kuineed on omavahel ihendatud, tuli kustub.
Jargige illustratsioone D1.1-D1.5. Katkestuste Ghendamisel
toimige illustratsioonide D2.1-D2.5 kohaselt. Voimsuse taset
nditab roheline tul, vaadake illustratsioone D3.1 ja D3.2.

Masina jarelevalveta jétmisel kauemaks kui 5 minutiks.
/\ Vaadake loetletud hoiatusi. Jargige E-osas esitatud llust-
ratsioone.

Parast kasutustja holustamine Pérast kasutust alati: lUlitage
masin valja. Tuhjendage masin ja tarvikud veest, et valtida
killmakahjustusi. Vdtke pistik pistikupesast valja. Uhendage
vee sisselaskevoolik lahti. Kerige elektriluhe ja kdrgsurvevoolik
kokku, et valtida juhtme, kdrgsurvevoolikuja litmike kahjustusi.
Masina hoiustamine peab toimuma jaatumisvabalt. e Jargige
F-osas esitatud illustratsioone.

Hooldus, kontroll ja remont’ Masinat tuleb hooldada alati,
kui kui see Kaivitatakse pérast pikaajalist hoiustamist. Z2\
Enne kasutust kontrollige alati, et masinal ja seadmetel ei oleks
kahjustusi, Kahjustuste korral toimige loetletud hoiatuste ko-
haselt.  Arge Uritage teha masinale hooldust, mida pole ju-
hendis kirjeldatud. Kui masin ei kaivitu, lakkab tootamast,
turtsub, kui surve kdigub, mootor poksub, sulavkaitse pdleb
|abi voi kui masinast ei tule vett, vaadake meie veebisaidilt
www.get-started.nilfisk.com rikkeotsingu tabelit. Igasugused
parandustodd peaks tegema Nilfiski volitatud tookojas Nilfiski
originaalvaruosadega. o Hooldus vastavalt llustratsioonile G.

YKa3aHus no TexHmKke 6e30macHoCTH

Mepen nepBbiM UCNONb30BAHMEM MalUMHbI CrieayeT
BHUMATENbHO NPOYHTATb YKasaHws. [laHHble YkasaHus
[I0MKHbI BbiTb COXpaHEHb! ANA 0BpaLLeHns K HuM
BNOCMEACTBYM,
YkasaHus no TexHuke 6e30nacHOCTM, NOMEYEHHbIE
TaKkiM 3HauKoM, 06A3aTenbHbl k cobniogenuio Bo
u3bexaHue TpaBm 1 CepbE3Horo ywwepba.
o [laHHble ykasaHus cocToaT 3 3 vactei. Yactb 1:3
YkasaHus no TexHuke besonacHocTit Yactb 1:2 User Guide
0bopyn0BaHws KoHKpeTHo# cepun. YacTb 1:3. Technical Data
and Declaration gng 060py0BaHIs KOHKPETHOM CepHi.

BHumatme! /\ [laHHoe YCTPOilCTBO NMPERHA3HAYEHO ANs
MCMONb30BAHNUS C MOKOLLMMM CPEACTBAMM, NOCTABNAEMbIMM
Wi pexomengoanHbIMy komnarveit Nilfisk. Mcnons3osarme
APYIUX MOKOLLWX WM XMMUYECKWX CPECTB MOXET HEraThBHO
MOBMSITS Ha Be3onacHocTs. /A Hacapkut Bbicokoro @

HanpaBnATb CTPYK Ha NN, BKNIOYEHHOE
anekTpooBopyaoBaHme Umu Ha camo yeTpoiicTeo. A\
3anpeLLaeTcs UCMonb30BaTh MaLLUHY B OKPYXEHM Mioge,
ECMA OHU HE HOCST 3awnTHyt ofexay. A\ Henbas
HanpaBNATb HACAAKY Ha Ce0% UM APYIVX NOAeN ANS O4UCTKI
06yBu. A\ Pyick B3pbIBA — HE PacTbINgTh OrHEONacHble
KuakocTv. A\ OYUCTUTENN BLICOKOTO [aBNEHNS He
npesHasHayeHbl Ang UCMONb30BAHUS AeTbMU UK
He0By4eHHbIM nepcoHanom. A\ LLnaHry, duTvHI v MydThI,
HaXOBALLMECS NOZ BbICOKVM ABIEHUEM, FBNSIOTCA BAXKHBIMI
anemeHTamu obecneyeHus 6e3onacHoCTv MaLnHb.
[lonyckaetca MCnonb3oBaHHe TOMbKO LLMAHTOB, (UTUHTOB U
MyGT, pexomengoBanHbix komnanueit Nilfisk. A\ [Ins
obecneyenns 6e30nacHoCTV pa3pelLaeTca 1enonb3oBaTh
TOMbKO OpHUrMHanbHIE 3anacHbie yacTu Nilfisk. Z\ Bopa,
MpoLLEALIas Yepe3 0BpaTHbIV KnanaH, CYUTAETCS HENPUTORHON
ans uTbs, Z\ 3anpeluaetcs SKCnnyaTupoBarh MallvHy ¢
NOBPEXAEHHBIM WHYPOM NUTAHUA UAU OCHOBHBIMU
KOMMOHEHTAaMY (3aLLMTHBIMI YCTPOWCTBAMM, LNAHTaMU
BLICOKOTO [1ABMEHIS, PACTbIUTENEM C NepeKniovaTenem u
T4.). 2\ HecooTBETCTBYl0LLME YMMHUTENbHbIE Kabenv MoryT
BbiTb ONaCHb. YAnUHUTENbHIV kaenb (ecnv uenonb3yercs),
LOMKeH BbiTb NPUTOZEH ANA HAPYKHOTO NPUMEHEHNS, He
[I0MYCKAETCS HaMOKaHME COBAMHEHMIA 1 UX COMPUKOCHOBEHME
¢ 3eMnéit. Pexomeayetcs nenonb3osarb KabenbHeii Gapaban,
0BecreunBaIoLLIi PaCCTORHME OT PO3ETKM 0 3EMIM HE MeHee
60 M. 2\ Tlo OKOH4aHIM PaBoTb, & TakKe OCTABNSA MaLLUHY
Be3 npucmoTa, BbIOUPas ApYryko (yHKLYIO, BBINOMHSS PEMOHT
unn obenyxusanue HeOOXOVMO BIKMIOYUTD MALIMHY W
U3BMEYb BUTKY M3 po3eTku. A\ Mpu MCNONb30BAHMM
O4VCTUTENE BLICOKOTO AaBMEHMs MoryT 06pa3oBbiBaTbCA
a3po3ony. Babixanue aapo3oneit MOXET BbiTb OnacHsIM Ans
300P0BbS. B 33BUCUMOCTI OT OKpYXEHIS, ANS 3aLLMTHI OT
a3po3oneit MoXeT noTpeboBaTLCH PecnMpaTopHas Macka
knacca FFP 2 unv nogobHoro.

Wcnonb3oBaxue NO HasHaYeHMIo 1 OTBETCTBEHHOCTb
Yerpoicsa cepuit G, D, E v P 6binu paspaboratbl Ans
MCTIOb30BaHMA B ObITOBIX LIENSX B BEPTUKATBHOM NOTIOKEHMM,
IlioBoe Apyroe MCnONb3oBaHHe ABNFETCA MCMONb30BAHHEM
He M0 Ha3HaueHmio. o [Ing nonyyeHus Heobxogumoro
pe3ynbTaTa B ONPEAENEHHbIX YCOBMSX UCNOMb3yeTCH
Pa3NiyHoe JaBNEHME ¥ Pa3MuyHble MOKOLLME CPEACTBa.
Tpebyetcs cobnionaTs ykasaHus o PUMEHEHMIO, YTUIM3ALIM
MOIOLLIET0 CPEACTBA 1 AEHCTBUAM B KCTPEHHbIX CATYALMAX.
¢ JanpeLLeHo UCMonb30BaTb MaLMHy NP TeMnepaTypax
Hke 0°C. 3anpelueHo 3anyckath 3aMEp3LLYI0 MaLIMHY,
AKCMYaTUPOBATH €6 BHE NOMELLEHHS 11 HakpbIBaTb BO BPEMS
MCMONb30BaHIS. T AHCTBHS CHUTAIOTCS MCTONb30BaHIEM
He NO HasHaueHuto. HeBEpHOe MCnONb3oBaHHE, @ TaKkke
MPUMEHEHE HECOOTBETCTBYIOLLENO AABMEHNMS U MOIOLLETO
CPEACTBA MOTYT NPUBECTH K NOBPEXAEHMI0 MALMHBI,
MOBEPXHOCTH, MaTepuana 1 Apyrux yCTPOMCTB. 3T JEHCTBHUA
CYMTAIOTCS VICMONb30BAHUEM HE MO HasHayeHuto. 3a yiuepd
noboro poga M3-3a HEBEPHOMO UCMONb30BAHNS MaLLIHbI
komnatus Nilfisk OTBETCTBEHHOCT He HECET. [onoNHUTENbHYIO
MHOPMALYIO NO AKCMyaTaLWM, YTUNM3ALMY 1 AEHCTBIASM B
OKCTPEHHbIX CHTYaLMsX CM. Ha Be-caiite www.get-started.
niffisk.com.

Yepoiictaa obecneveHns Ge3onacHoCTY U ux dyHkLMK Mput
OTMYCKaHMUM NYCKOBOTO MeXaH3Ma MalLMHa aBTOMaTUYECKM
0CTaHaBMMBAETCA. [P akTMBALMK NYCKOBOTO MeXaHu3ama
MaLLHa CHOBa HauiHaeT pabioTarb. Ha pyKosiTke pacnbinuTens
UMeeTCA BnokupyioLLee YCTPOUCTBO. 3abnoKMpoBaHHbIi
PachbiNUTENb akTUBIPOBATH HeNb3d. MaluuHa oCHalleHa
CUCTEMOW 3aLMTbl OT Neperpesa, aBTOMaTUYECKM
BO3BpALLiaOLLEICA B iCXoaHoe cocTostHue. Mon neperpese
C/ICTEMa OTKITIOHAET Nodady anexTponuTanws. B atoM cnyyae
Criegyer AOKAAThCH OXNaxZeHus Mallnbl, BCTPOEHHbIM
rUAPABAMYECKMA NPELOXPAHUTENbHBIA KNaNaH 3aluLiaeT
YCTPOWCTBO OT U3OLITOYHOTO AABTIEHNS.

OctopoxHo! MogKknioueHne aneKTPONUTaHNS LOMKHO

0CYLLECTBAATLCH KBANMDULMPOBAHHBIM 3NEKTPUKOM W
cooTgeTcTBoBaTh CTaHpapTy MOK 60364-1. Pexomenpyercs
MCNONb30BaTb CUCTEMY NMUTAHUS NGO C YCTPONCTBOM
0CTaTO4HOr0 TOKa, KOTOpOe ByaeT NpepbiBaTb NUTaHVe B
cnyyae Toka yreukn bonee 30 MA Ha npotsixeHn 30 mc,
1160 C YCTPOMCTBOM, KOTOPOE BYAET KOHTPONMPOBaTH LiEMb
3asemneHns. o Tyckoble NPesoXpaHUTENM ABUraTens i
NPeSOXpaHUTENU C 3a[epXKoii cpabaTbiBanys, UMeroLLe
xapakrepucTiky «D», Crieyet Unonb3oBarb B COOTBETCTBIN
co craHgaptom [EC 947-2 unn Zpyrumin npUMEHVMbIMAK
CTaHgaptamy, He perymupyembima MOK. o Bo nsbexanue
HECYACTHOIO Cy4as MOBPEXEHHbIV LUHYD NUTAHWS NOLEXWT
3aMeHe aBTOPU30BAHHBIM AUCTPUOLIOTOPOM KOMNaHUK
Niffisk uru apyrm KBanuQMLUPOBAHHBIM CELMANICTOM. o
[lononHuTenbHbIX AEACTBI He TPeByeTCs Ans HACTPOMK
MALLIVH, OTMEYEHHbIX ABOVHBIM HANPSKEHUEM U YaCTOTON. ®
Henb3s no3BonATL AETAM UTpaTh C MalLuHoi. o Onepatopan
[PYTUM JIMLiaM, HaXOBSALLMMCA B HENOCPEACTBEHHON BnusocTi
0T MecTa npoBeaeHs pabot, HeoBXoTUMO NPUHATL Mepbl M0
3aluyTe cebs 0T pasneratoLLerocs Mycopa. ¢ Bo pems paborb
HeoBX0AVMO HOCUT 3aluuTHYI0 0ByBb, Macky, CpEACTBa
3allNTEI OPraHoB CRYXa, OYKM ¥ CnEUVarnbHyIo Ofexay. o
BbipabarbiBaemoe MaLMHON BLICOKOE [aBMeHue FBNSeTcs
MCTOYHUKOM OMAcHOCTH. PacibinuTenb crieayer yaepkuearh
kpenko obevmu pykamu. Bo Bpems paborbl Ha pacnbinutens
BO3ENCTBYET CUNa OTZA4Y 1 PE3KO BOSHUKAKOLLAV KDYTALLMIA
MOMEHT. @ COOTHOLLIGHME pa3Mepa v Cvnbl 0TAA4M CM. B YacTw
3. o TpaHcnopTupoBKa MoMECTUTb MaLLIHY FOPU3OHTAIBHO Ha
3A[HI0K0 CTOPOHY U 3aKDEMUTb PEMHAMM.

3a npenenamm EC MoguHble MaLLyHb! BLICOKOTO AaBMEHMS
HE [OMXHbI UCNONb30BATHCA W 06Cﬂy)KVIBaTbC$I AETbMY,
TIVLAMY C OrpaHIYEHHBIMY (DIU3HYECKIMM, CEHCOPHBIMY WK
YMCTBEHHbBIMI CMIOCOBHOCTAMM, a TaKkke He obnagatoLLymu
COOTBETCTBYHOLL|/AM OMbITOM UK 3HAHUAMMU.

0630p MalLIMHb! Y KOMITOHEHTOB; UATTIOCTPUPOBaHHbIE
Pa3fensl, kacalwuecs NOATOTOBKA, aKkcnnyataluy,
MOJKMKOYEHVS BOTbI, XDAHEHVS 11 0BCHYKMBaHMS.
PacnakoBka W MOAroTOBKa K #CMONb30BaHM0 CM.
WINKCTPALWM B paspene A.

MoaKkrio4eHme K BOZONPOBOAY C MUTbEBOV BOROA 3
MotoLLe MaLLMHbI BICOKOTO [AABNEHNA He MPeaHasHaueHbl
NS NOAKNIOYEHUS K BOZONPOBOAY C NUTHEBOW BOJOM.
Moy MOZKMIOYEHNM MaLLMHbI K BORONPOBOAY HEOBXOZMMO
YYUTLIBATD HALWMOHANbHOE 3aKOHOAATENbCTBO U NpH
HEOOXOAMMOCTY MCONb30BaTb 0BPaTHBIV KnanaH. @ CanoBbii
wnaHr %2, 10-25 m. o Cm. unniocTpauuio 8 pasgene B.

MonknioyeHve K ZpyruM UCTONHMKaM Bodbl B pexume
BCACbIBAHMS MaLLMHY MOXHO NOAKIKYHTS K 62Ky AoXaeBo
BOZbI, PEKe, 03epY, LMCTepHe v T.n. CM. unmocTpaLmm 8
pasgene C.

YCTaHOBNIEHME CBA3M MALLMHBI C PYKOSTKOR Tonbko
Bepcun C-PG 1 D-PG. YcTaHoBMTS CBS3b MEXTY MaLLVHOM
M PYKOSITKO/ TPEBYETCA B TEUeHME 2 MUHYT 10CAE YCTaHOBKM
farapen, D1.1. Bo Bpems novcka MaLLMHb! MAragT OpaHKeBblit
uHgukarop. focne ycTaHoBNEHUs CBA3N MHAWKATOP
noracHer. Cm. unnioctpauum D1.1 - D1.5. Ecim casiab He
yCTaHOBNEHa, CMIeayeT BBINOMHUTS MPOLIEAYPY B COOTBETCTBMM
¢ unnioctpaunsmu D2.1 - D2.5. Perynuposka nuTaHua
0003HauaeTCs 3enEHbIM CBETOM, CM. unmocTpauun D3.1 u
D32,

OcraBneHve mawmHbl 6e3 npvcmotpa Bonee Yem Ha 5
MAHYT. Z2\ Cu. npeaynpexzgenns. CM. unocTpaLuio B
pasgene E.

[leficTBug nocne McnoNb3oBaHA U XpaHeHue Tocne
MCnonb3oBaHua TpedyeTcs BLINOMHUTL Credyollee.
BblKMHO4WTS MalLiuHy. OMOpOXHNTS MaLLUMHY ¥ MpUHaANEXHOCTH
0T BOAb, 4T00bI HE AONYCTUTH 3amMep3aHks. /13Bneub BUNKy
M3 po3eTk. OTCOBMMHUTD LNAHT nosaqy Bodbl. CBEPHYTH
LLHYP NMTAHWS W LUNAHT BLICOKOTO JaBNeHiA BO U3bexaHue
MOBPEXAEHWS! LIHYPA, BUTKW, LLUNAHTa 1 KDENeHWit. XpaHuTs
MaLLMHY CneayeT npy Temnepatype Bbille Hyns. o Cu.
UnnKoCTpaLK B paspene F.

timpul exploatdrii aparatului. e Presiunea inalta generaté de
aparat reprezintd o sursa deosebita de pericol. Tine{i bine
tija de pulverizare, cu ambele maini. Tija de pulverizare este
afectata de o ford de recul si un cuplu rapid in timpul operdril
¢ Viezi PARTEA 3:3 pentru dimensiunea reald a fortei de recul.
o ntimpul transportului: Pozitionatj aparatul orizontal pe partea
posterioara i fixai-| cu chingi.

In cadrul UE Aparatele de curétare cu inalta presiune nu vor i
utilizate sau intrefinute de copii. Daca aparatul poate fi utilizat
de persoane cu capacita fizice, senzoriale si mentale reduse
sau care suntlipsite de experienta sau nu poseda cunostintele
necesare, trebuie ca acestea sa fi beneficiat de supraveghere
sau de instructiuni privind utilizarea in siguranta a aparatului
si sa fi inteles riscurile implicate.

reprezintd o prezentare generald a aparatului ia
elementelor de operare, impreuna cu sectiuni ilustrate referi-
toare la pregatirea, operarea, racordarea la apa, depozitarea
si intretinerea realizate de catre operator.
Despachetarea si pregatirea pentru utilizare Respectalj
llustratiile din A.

Racordarea la sursa de apa potabila = Aparatele de
curdtare la presiune inalta nu sunt adecvate pentru racordare
la sursa de apa potabila. Verificatj intotdeauna reglementdrie
nationale fnainte de conectarea aparatului la sursa de apa
potabila si folositi supapa de refinere daca este necesar. o
Folositi un furtun de gradina de 72", 10-25 m. o Respectafj
ilustratjile din B.

Conectarea la alte surse de apa Putefj conecta aparatul de
ex. la vase de colectare a apei pluviale, rauri, lacuri §i cisterne
etc. sifl putetj exploata in modul aspiratie. Respectat ilustratjile
delaC.

Asocierea ménerului de pulverizare §i a aparatului Numai
serile C-PG si D-PG. Dupa introducerea bateriei, D1.1, avefi
2 minute pentru a asocia manerul de pulverizare $i aparatul.
Lumina va clipi in portocaliu in timpul cautarii aparatului. Dupa
asociere, Jumina se va stinge. Respectatjilustratiile D1.1 pand
la D1.5. In cazul renuntdrii la asociere, realizalj asocierea
conform ilustrafjilor de la D2.1 la D2.5. Reglarea alimentérii
electrice este indicatd de lumina verde, vezi ilustratiile D3.1 i
D3.2.

Lasarea aparatului nesupravegheat > 5 min. /1" Vezi
avertismentele enumerate. Respectatj ilustrafiile de la E.

Dupa utilizare gistocare Dupa utilizare, intotdeauna: Oprif
aparatul. Golifi de apa aparatul i accesoriile pentru a evita av-
arierea prin inghetare. Scoatefj stecherul din priza. Deconecta
furtunul de admisie a apei. Infasuratj cablul electric si furtunul
de nalta presiune pentru a evita avarierea cablului, a furtunului
de fnalta presiune i a fitingurilor. Depozitarea aparatului se va
face inlocuri in care nu existé pericolul de inghet, # Respectatfi
ilustratiile de la F.

Intrefinere, inspectie si reparafii Intrefinerea aparatului
trebuie s se realizeze intotdeauna la pornirea dupé o perioadd
lunga de depozitare. 2\ Inainte de utilizare, intotdeauna in-
spectat aparatul $i echipamentul pentru a constata eventuale
avarii. In cazul avariilor, actjonati conform avertismentelor
enumerate. o Nu incercati sa efectuati nicio intrefinere care
nu este descrisd in instructjuni. Daca aparatul refuza sa por-
neasca, refuzd s se opreascd, vibreazd, are fluctuatii de
presiune, daca motorul huruie, siguranta sare sau apa nu iese
din aparat, verificati diagrama de depanare din aceste instructi-
uni, la site-ul nostru web de la adresa www.get-started.nilfisk.
com. Orice reparatie trebuie sa fie efectuata intotdeauna de
un atelier Nilfisk autorizat, cu piese de schimb Nilfisk originale.
o Intretinerea realizata de catre utilizator se face conform
ilustratjilor de la G.

WHCTPYKLWM 33 Be3onacHocT

Mpeay [a v3nonasate Tas MallHa 3a MbPBH MbT,
MPOYETETE BHUMATENHO WHCTPYKUMMTE. 3anaseTe
MHCTPYKLWWTE, 33 74 IV U3ON3BaTe 1 NO-HaTaTb.
N\ ViHeTpykuumTe 3a Besonactoct, orGenssani ¢ Toau
> cumson, Tpsbea ga bbgar cnassaHu ¢ Uen

QObicnyxuBaHue, 0CMOTP 11 PEMOHT ocne AnuTenbHoro
XpaHEHUA nepeq Ucnonb3osanuem Tpebyetcs npoBecTt
obcnyxvsaHne Mawwkbl. Z\ Mepen UCNONb30BaHUEM
HeobX0avMO 0CMaTpUBaTh MalvHy v 000pyA0BaHUE Ha
Hanuyme noBpexaeHMA. Mpu BbISBNEHNN NOBPEXEHH
CnefyeT AecTBOBaTb B COOTBETCTBUM C MPUBEAEHHBIMM
npeaynpexaeHuamy. o Henb3s BLINOMHATL Kakve-nnbo
paborbl Mo 0BCAYKMBAHYI OMUMO TeX, KOTOpbIE OMUCaHbI B
[aHHOM PYKOBOACTBE. ECAM MawuHa He 3amyckaercs,
OCTaHaBMBaeTCs, BUOPPYET, B CMyyae Konebanyin AaBnenns,
npobriem ¢ ABurateneM, neperopaHs MPesoXpaHUTENs Ui
yTeYKIN BObI CBEPLTECH CO CXEMOI MOUCKA U YCTPaHEHNS
HevcnpaBHocTell Ha Beb-caiire www.get-started nilfisk.com.
PeMoHTHble paboTbl MioB0ro pofa BLINOMHSIOTCA TOMbKO B
MacTepckux, ynonHomoueHHblx komnanuen Nilfisk, ¢
MCnonb30BaHVeM UPMEHHbIX 3anyacTeit npou3soacTsa Nil-
fisk. @ OBcnyxuBaHHe OCYLLECTBNAETCH B COOTBETCTBMM C
unnKocTpaLuamy 8 pasgene G.

Instructiuni de siguranta

Inainte de prima utilizare a masinii, citifi cu atentje in-
structiunile. Pastratj instructiunile pentru utilizarea ulte-
rioara.

AMésurile de protectie marcate cu acest simbol trebuie
respectate, pentru a preveni ranirea persoanelor sau
deteriorarea grava a bunului.

o Instructiunea consta din 3 parti. Partea 1:3 Instructiuni de

securitate. Partea 2:3 Ghid de utilizare specific seriei. Partea

3:3 Date tehnice si declaratje specifice seriei.

Avertismente /:\ Acest aparat a fost conceput pentru a fi
utilizat folosind produsele de curétare funizate sau recoman
date de Niffisk. Utilizarea altor produse de curatare sau sub-
stante chimice poate avea efecte negative asupra [ @
sigurantei aparatului. 2\ Jeturile de apé sub pre-
siune mare pot fi periculoase dacé sunt utilizate | <
gresit. Nu indreptati jetul spre persoane, echipa- |
mente electrice sub tensiune sau spre aparat. /A Nu folosif
aparatul in apropierea persoanelor, decét daca acestea
poartd imbracaminte de protectie. 2\ Nu indreptatjjetul spre
dumneavoastra sau spre alte persoane pentru a curata incaltd-
mintea. 2\ Pericol de explozie - Nu pulverizatlichidg inflam-
abile. /\ Aparatele de curétare cu inaltd presiune nu vor fi
utilizate de copii sau de personal neinstruit. Furtunurile, fitin-
qurile si racordurile de inalta presiune sunt importante pentru
siquranta aparatului. Folositi doar furtunurile, fitingurile si ra-
cordurile recomandate de Nifisk. Z\ Pentru a asigura sigu-
ranta aparatului, folositi numai piese de schimb originale, re-
comandate de Nilfisk. Z\ Apa care s-a scurs prin supapa de
refinere este considerata ca fiind nepotabild. 2\ Nu folosit
aparatul in cazul in care cablul de alimentare sau piese impor-
tante din aparat sunt deteriorate, de exemplu, dispozitivele de
siqurantd, furtunurile de inalté presiune, pistolul de presiune.
/N Cablurile prelungitoare necorespunzatoare pot fi pericu-
loase. In cazul in care se foloseste un cablu prelungitor,
acesta trebuie sa fie adecvat pentru utilizarea in exterior, iar
stecherul trebuie mentinut uscat sila distanta de sol. Se reco-
manda ca aceasta sa se realizeze prin intermediul unui tambur
de cablu, care mentine priza la cel putin 60 mm deasupra
solului. 2\ Opriti sau deconectatj aparatul de la sursa de
alimentare atunci cand il [asafi nesupravegheat, cand afj ter-
minat utilizarea acestuia sau cand l trecefj la o altd funcfje,
cand realizatj reparatii sau operatji de intrefinere. 2\ In timpul
utilizarii aparatelor de curatare cu inalta presiune pot aparea
aerosoli. Inhalarea aerosolilor poate fi periculoasd pentru
sénétate. Pentru protectie impotriva aerosolilor, poate fi utild
0 masca respiratorie de clasa FFP 2 sau echivalentd, in functie
de mediul de curdtare.

Utilizare intentionata si termeni de responsabilitate  Serile
C, D, E i P au fost create numai pentru scopuri de curétenie
casnica i pentru utilizare in pozitie verticald. Orice altd utiizare
este considerata ca fiind utilizare incorectd. o Un aparat de
spalare la presiune inalta functioneaza cu diverse niveluri de
presiune si detergenti de curafare pentru diverse sarcini §i
rezultate de curafare. Respectafi intotdeauna instructjunile
detergentilor in ceea ce priveste utilizarea, situatjile de urgenta
si eliminarea. o Nu exploatat aparatul la temperaturi sub 0°C.
Niciodata nu pornitj un aparat inghetat, nu il folosii niciodata
in interior si nu l acoperiti in timpul utilizérii. Aceasta este
consideratd a fi utilizare incorectd si gresita. Utilizarea presi-
unii, detergentului sifsau a aplicatjilor gresite poate produce
avarierea utilajului, a suprafetelor, materialelor i dispozitivelor.
Toate cele de mai sus sunt considerate utilizare incorectd si
gresitd. Nilfisk nu si asuma responsabilitatea pentru daunele
rezultate fn urma utilizérii incorecte i gresite. Va rugam sa
consultaj site-ul nostru web, la adresa www.get-started.nilfisk.
com pentru instructiuni suplimentare referitoare la utilizare,
situati de urgentd si utilizare.

Dispozitive de sigurantd i functionarea acestora Aparatul
se opreste automat la eliberarea declansatorului. Aparatul va
porni din nou cand reactivatj declansatorul. Manerul pistolului
este prevazut cu un dispozitiv de blocare. Cand este activat,
ménerul pistolului nu poate fi actionat. Utilajul are un dispoziiv
de protectie termic cu resetare automata. In cazul supraincal-
Zirii aparatului, protectia termicd va intrerupe alimentarea
electrica. In acest caz, asteptati ca aparatul s se raceasca.
Sistemul este prevazut cu o supapa hidraulica de sigurantd,
integrata, care ofera protectie la presiune excesiva.

Masuri de precaufie Conexiunea electrica trebuie sa fie re-
alizata de catre un electrician autorizat i s fie conforma cu
IEC 60364-1. Se recomanda ca alimentarea electrica la acest
aparat sd includa fie un dispozitiv pentru curent rezidual care
va intrerupe alimentarea in cazul in care curentul de scurgere
lamasé depaseste 30 mAtimp de 30 ms sau un dispozitiv care
va actiona circuitul de impamantare. e Folositi sigurante pentru
pornirea motoruluifintarziate cu caracteristica D conform IEC
947-2 sau standardelor corespunzétoare, altele decét IEC o
In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de cétre un distribuitor autorizat Nilfisk sau
0 persoand similar calificatd pentru a evita un pericol. o Nu
sunt necesare actjuni pentru ajustarea aparatelor marcate cu
tensiune i frecventd duale. o Supravegheati copiii, pentru
a nu se juca cu aparatul. e Operatorul §i orice persoand din
imediata vecinatate a locului de utilizare in scopul curatarii
trebuie sa intreprinda actiuni pentru a isi proteja propria per-
soand impotriva lovirii de catre degeurile dizlocate in timpul
operdrii aparatului. e Purtafi intotdeauna ghete de sigurantd,
masca pentru protectia respiratiei, dispozitive de protectie a
auzului, ochelari de protectie si imbracaminte de protectie in

MPEROTBPATABAHE Ha (DU3MHECKY HAPAHABAHMS UMM HaHACAHe
Ha CEPUO3HM LLETU Ha UIMYLLECTBOTO.

o Tasn MHCTpYKUWS ce CbCTOW OT TpU yacTu. Yact 1:3
WHeTpykuwm 3a BesonacHoct. YacT 2:3 PbkoBoacTeo 3a
notpebuTenuTe 3a onpefeneHara cepus ypeau. Yact 3.3
TexHuyeckvt faHHv 11 feknapauus 3a onpedeneHara cepus
ypean.

Mpenynpexaerns. /\ Tasu MallvHa e NpefHasHaveHa fa
fbae 13non3BaHa C NOYICTBALLMTE areHTit, MPEROCTaBEHV M
npenopbyany o Nilfisk. /3nonssaeTo Ha apyrit noducTeaLLy
areHTI M XMMUKaMV! MOXE 1 OKkaie HeobpaTimo
BVISHYIE BbpXy GE30MACHOCTTA Ha MallMHaTa, /\
BogHara CTpys N0A BUCOKO Hansraxe MOXe fa | .o

Boawara cTpyst He Tp6Ba Aa Ce Hac04Ba KbM X0pa,
eNexTPYEcko 000pyIBaHe WM CamaTa MawuHa. /\ He
M3NON3BaIiTe MaLLMHaTa, ako B 00CEra i Ma Xopa, KOUTO He
Ca CbC 3aLLMTHO 06Mexro. 2\ He HacouBaiiTe BOTHaTa CTpys
cpeLy cebe cu unv Zpyru xopa, 3a Aa NoYKCTBaTe 0ByBKM.

PyCK OT €KCTINO3itst — He NPbCKaiiTe 3ananiiMi TEYHOCTH.
/A BogocTpY/iHUTE MaLLUHY MO BYCOKO HansiraHe He TpoBa
112 GbaT U3N0N3BaHy OT fieLia Unt HeoByeH nepeonan. /A
|LInaHroBeTe 3a BUCOKO HanraHe, (UTUHTUTE U ChETUHEHNATA
Ca BaXHy 3a 6e30MacHOCTTa Ha MaluMHara. ManonasaiTe camo
TakuBa, kouto ca npenopbyanu ot Nilfisk. Z\ 3a pa
nozbpKaTe Be30NaCHOCTTa Ha MalLMHaTa, U3nonasaiTe camo
OpHTVHAMHY PE3ePBHY YacTy, npenopbyary ot Nilfisk, /A
Bogara, kOATO NpemuHaBa npe3 Bb3BPATHUA KnanaH, e
HErogHa 3a muene. Z\ He u3nonasaiiTe MalluHaTa, ako
3aXpaHBaLLMAT Kaben wnu Apyrn HEIHY BaXHM YacTy ca
YBPEZeHy, Hanpumep npucnocobneusTa 3a BesonacHocr,
LUMAHTOBETE 3a BUCOKO HamsraHe, MUCTONETa 3a NPbCKaHe.
/\ HenoxomAwute yibmxasaluy kabenu Moxe fa ca
onacku. Ako ce 1anon3ea yabxagaLy kaben, Toi Tpabea a
€ NOAXOAALL 3a M3NON3BaHE Ha OTKPUTO, a MACTOTO Ha
CBbp3BaHe TpAbBa Ja Ce 3ana3sa CyXo 1 faney OT 3eMsTa.
MpenopbyBa ce T0Ba 4a Ce OCHLLIECTBABA YPE3 Makapa, KOATO
MOIbPXA ENEKTPUYECKVA KOHTAKT Ha pascTosHue ot 60 mm
Hap 3emsTa. Z\ WskniouBaiiTe MallMHata oT ChOTBETHAS
BYTOH 1 OT enekTpuyeCKaTa Mpexa, Koraro  ocTassTe 6e3
HaL30p, KOrato NMPUKIIKYUTE C U3NON3BAHETO I UK KOrato
npemuHaBate KbM Apyra (yHKLMA, NPU PEMOHT Unu
nogapbika. Z\ Tpu anonasaHe Ha BOROCTPYIHI MaLLUHY
Moz BUICOKO Hansrae MOXe Aa ce 0bpa3ysaT aepo3ony.
BIvLLBaHETO Ha aepo3ony MOXe Aa e OMacHo 3a 3apasero.
3a 3alWwTa 0T BAMLBAHE HA aepO30MK U3NON3BaINTE
PECMpaTopHa Macka knac FFP 2 i HewH exsuBaneHT B
3aBYCUMOCT OT paboTHarTa cpefa.

W3non3gane Nno npeaHasHadeHvie v YCrIoBua 3a noemaxe Ha

orroBopHocT Ypeaute ot cepum C, D, E u P canpegHasHadetut
CaMo 3a [oMaLLIHa yrnoTpeba v 3a U3Non3BaHe B U3NPaBEHO
nonoxexue. BCskakbe ApYr HauuH Ha M3noN3saxe ce
CYMTa 3a HenpasuneH. o BogocTpyiHaTa MawiuHa nog
BIICOKO HansraHe paboyt C pasnudHit HYBa Ha HansraHe v
rOYVICTBALLY NpenapaTi 3a U3NbMHEHVe Ha peauLa 3apaym
W IOCTUraHETO Ha pasnudHm pesyntatv. BuHaru cnasgaiiTe
WHCTPYKLWWTE 3a ynoTpeba, CreLLH Cryyaut i U3XBbPNSHE,
NPeOCTaBeHv 3a CHOTBETHUA MOYCTBALY npenapar. o He
u3nonasaitte MatuvHata npy Temneparypy nog 0°C. Hukora
He CTapTUpaitTe MalluHara, ako e 3aMpbaHana. Hukora He
9 U3N0N3BaViTe Ha 3aKPUTO 1 He A MOKPUBAIATE NO BPEME Ha
u3non3saHe. Toa Ce CYTa 3a HENOEXOAALLO i HeNpaBHITHO
u3non3saxe. M3non3saHeto ¢ HeNpaBUMHO Handraxe,
HEnoAXORALL MOYCTBALL NPENapar VK 3a HENOAXOALLA Len
MOXe a YBPEOV MallHaTa, NOBbPXHOCTUTE, MaTepuaniTe
W yCTpoICTBATA. BCUYKO MOCOYEHO MO-TOPe Ce CuTa 3a
HENoAXoAALLO i HenpasunHo uanonagaxe. Nilfisk He Hocw
OTFOBOPHOCT 3a KaKBuTO v Ja 6Uno LLeTH BCNEACTBUE
Ha HENOAXOAALLO UMW HenpasunHo unonaeawe. Mons,
pasrnepaitte Hawus yebeait Ha agpec www.get-started.
nilfisk.com 3a SOMLAHUTENH MHCTPYKUMM 1 MHAOPMALS
OTHOCHO U3NON3BAHETO, CMIELLHWTE CAyYau v Npasinara 3a
W3XBBPIAHE Ha MalLuHaTa.

Mpcnocobnenws 3a 6e30nacHoCT U (YHKLMOHUPAHETO UM
MaLuuHara crupa aBTOMaTUUHO MPK OTMYCKaHE Ha CMYCKOBUS
MEXaH3bM Ha MUCTONeTa 3a NpbCkaHe. [P NOBTOPHOTO My
aKTUBIPaHE MaLLIVHaTa CTapTUpa aBTOMATUYHO. MUCTONETLT
3a NpbCKaHe e cHabgeH ¢ Bnokvpaluo yetpoiicTso. Koraro
€ aKTUBMPaHO, NUCTONETDT 3a NPBCKAHE He MOXe fa ce
u3non3sa. MawwuHara e cHabeHa ¢ aBTOMaTUYHO TONMMHHO
3aLLMTHO YCTPOICTBO. TO CMIMPa NOJABAHETO Ha 3axpaHBaHe
My NperpsiBaHe Ha Maluuara. B Takbe cnyvait Tpsbea aa
W34aKaTe MaLMHaTa fa ce oxnagu. BrpageH xvapasnuyeH
NPeANaseH BEHTUN 3alluTaBa cvcTeMara OT NPeKOMepHO
HanAraHe.

lpeanasuu mepku CBLP3BAHETO KbM M3TOYHMK Ha
enexkTpo3axpaHeaHe TpAbsa aa Obae U3BLPLEHO OT
KBanMdwLMpaH enexTPOTEXHMK U Aa e B choTeetcTaue ¢ IEC
60364-1. Mpenopbyea Ce ENEKTPO3aXPaHBAHETO Ha Ta3w
MaLLHa 7 BKMIOYBA MMM YCTPOICTBO 33 OCTATLYEH Paspaf,
KOETO LLe NpeKbCBa 3aXpaHBaHETo, ako TokoaTa 3aryba
0T yTeyku npesuiuin 30 mA 3a 30 MCeK, Ui YCTPORCTBO,
KOETO Lie 0CUrypsiBa NOCTOSHHO 3a3eMeHa Bepura. o
WA3non3Bafite MOTOPHM NPEKLCBaYM 3a CTaPT/OTNOKEH CTapT
¢ xapaktepuctuki D cornacho IEC 947-2 unm cboTeTHUTE
cTaHaapTu u3ebH |EC. o Ako 3axpaHBawwsT kaben e
rnospeieH, To/i TpA6Ba Aa Gbae noameHeH ot avctpubyTop Ha
Nitfisk urv o nogoBHO keamMAMLPaHO nuLe ¢ Lien u3dsrBaHe
Ha ONacHoCT. @ He ce u3icksar 4eicTBuA 3a HaCTPOMKA Ha
MalLHa 3a JBOMHO HanpexeHye 1 yecToTa. ¢ CronogasaiiTe
C MalMHaTa Ja He urpasT Aeua. o OneparopbT i nuuaTa,
HamupaLLy ce B HenocpeacTeeHa bnusocT Ao paboTHata
30Ha, TpsibBa Ja B3eMar HeoOXooumuTe MepKM, 3a Aa He
fbaT 3acerHar ot 0CTaTbLUTE, KOUTO Ce OTAENST N0 BpeMe
Ha NoWMCTBaHe. o [1pK 13non3BaHe Ha ypeaa BitHar HOCeTe
npeanasHy BOTyLww, 04vna M 06nekno, 3aLLuTHI CPEacTsa 3a
YLLUMTE Y1 pecnipaTopHa Macka. @ Cb3fasaHoTo OT MaLlMHaTa
BICOKO HandraHe & U3TOYHUK Ha 0coOeH puck. [lpbxte
HakpavHuKa 3a NpbCKaHe 3a4paBo ¢ ABe pble. 10 Bpeme Ha
M3M0N3BaHe HaKPatHUKLT 3a NPbCKaHe e Mo BAUSHUE Ha
CIATI Ha OTKAT ¥ BHE3aneH BbpTALL MOMEHT. o BinkTe Yact
3:3 3a [l CTBIUTENHATA FONEMVHA Ha CUMUTE Ha OTKAT. o TPy
TpaHcnopTupaHe: MocTaseTe MaLlMHaTa XOPU3OHTANHO BbPXY
3a[HaTa Vi CTPaHa v 1 YKPEneTe ¢ pembLy.

Banuaro 3a EC BogocTpyitHute MawwmHm1 nog BUCOKO
Hansraxe He TpA0Ba a Ce M3Non3ear ot Aewa. Tas MalluHa
MOXe [1a Ce M3non3sa OT MuUa ¢ HaManeHun U3M4ecky,
CEH30PHM UMM YMCTBEHI CNOCOBHOCTY MMM MUNCA Ha OMUT W
3HaHws, ako GbaT HabniogaBaHI Uk Mony4aBar MHCTPYKLMK
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Part 2:3 User Guide High Pressure Washers, P-series
Caution: Read the instructions before using the machine

P 150 X-TRA
P 160 X-TRA

128333854 a (08.2015)
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Read the instructions
before using the machine
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Part 3:3 Technical Data and Declaration, High Pressure Washers, P series

128333858 ¢ (06.2016)

(en) Declaration of conformity
Overensstemmelseserklaring

©Nilfisk

Kornmarksvej 1|DK-2605 Broendby|Denmark

Konformitetserklaring (en) hereby declare that:

(sv) Forsakran om overensstimmelse bekrasfter hermed at;

CeO Vakuutus erkleerer herved at:
Konformitatserklarung (sv) Intyger hérmed att

Decleration de conformité (¥ vakuutamme taten etta:

() Verklaring erklaren hiermit dass:

(m) Dichiarazione _ déclarons que le:

(e) Declaracion de conformidad (w) verklaart hierbij dat het product
Declaragao (m) con la presente dichiara che il prodotto
(=) Ajhwon (es) declaramos que el producto

declaramos por esta via que o produto
(&) BnAGVOUpE ATTOKAEIOTIKG i To TIapdv 6Ti T0 TIPOiGV:

(en) and accessory variants hereof

og tilbehgrsvarianter heraf

og tilbehgrsvarianter av denne

(sv) och tillbehdrsvarianter av denna

(¥ ja sen varusteet

und passendes Zubehdr

et variantes des accessoires dans les
présentes

(O en accessoirevarianten daarvan

(i) e varianti di accessori dei modelli indicati

(&) y sus accesorios

e variantes dos acessorios incluidos

(=) ki rapahhayég ageaoudp

(en) High pressure washer, type

Hajtryksrenser, type

Haytrykksvasker, type

(sv) Hogtryckstvatt, typ

(®) Painepesuri, mali

Hochdruckreiniger, Typ

Nettoyeur haute pression, type

() Hogedrukreiniger, model

() Idropulitrice, tipo

(&s) Lavadora de alta presion, tipo

Méquina de lavar de alta
pressao, tipo

(&) Mnyavnua mhdong ugnAig
Tieang., Mepypagr

Sa

P150.2/P 150.2 X-TRA
P 160.2 X-TRA
P 160.2 Plus X-TRA

(en) Complies with directives EC and subsequent modifications, standards EN 2006/42/EC

Overholder EU direktiver og efterfalgende andringer, EN standarder 2014/30/EC

Er i samsvar med EU-direktiver og etterfelgende endringer, EN-standarder 2011/65/EC

(sv) Overensstammer med EU-direktiven och efterféljande &ndringar och EN-standarder | 2000114EC

(F) Téyttad EU-direktiivien ja niihin tehtyjen muutosten seké EN-standardien vaatimukset “2014/S3EC

Entspricht den EG-Richtlinien in deren geltenden Fassungen und den EN-Normen Em 23232%1225@112014
Conforme aux directives CE et modifications ultérieures, normes EN EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
() Voldoet aan richtlijnen EC en daarop volgende aanpassingen, standaards EN EN 61000-3-11:2000

(o) Conforme alle direttive CE e alle successive modifiche, norme EN
(es) Cumplen con las directivas de la CE y sus modificaciones posteriores, normas EN
Cumpre as diretivas CE e alteragdes posteriores, e normas EN

ZUPHoPQuVETal e TIG 0dnyie¢ T¢ EK kai TI¢ petémera tpomomoifaeig, Tpotuma EN

EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008
EN 50581:2012

P 160.2 X-TRA/P 160.2 Plus X-TRA

C

( (A) )( J( LpA80.3 dB(A) J( LwA 94 dB(A)
(en) Measured Noise level (en) Guaranteed noise level (en) Measured Noise level (en) Guaranteed noise level
Lydtryksniveau Garanteret ydtryksniveau Lydiryksniveau Garanteret lydtryksniveau
Lydtrykkniva Garantert lydtrykkniva Lydtrykkniva Garantert lydtrykkniva
(sv) Ljudtrycksniva (sv) Garanterad [udtrycksniva (sv) Ljudtrycksniva (sv) Garanterad ljudtrycksniva
(r) Adnenpainetaso (¥ Taattu &4nen tehotaso () Aénenpainetaso (¥ Taattu 4énen tehotaso

Gemessener Gerauschpegel Garantierter Gerauschpegel Gemessener Gerauschpegel Garantierter Gerauschpegel
Niveau de pression acoustique Niveau de puissance acoustique Niveau de pression acoustique Niveau de puissance acoustique

(w) Geluidsdrukniveau () Gegarandeerd geluidsvermogen- () Geluidsdrukniveau (w) Gegarandeerd geluidsvermogen-
(™) LLivello pressione sonora niveau () Livello pressione sonora niveau

(es) Nivel de presion sonora (o) Livello potenza sonora garantito  Ces) Nivel de presion sonora (o) Livello potenza sonora garantito
Nivel de presséo aclstica (es) Nivel garantizado de potencia Nivel de pressdo aclstica (es) Nivel garantizado de potencia
(&) EnimeBo migang fiyou aclstica (&) EmimeBo mieang fiyou aclstica

Nivel de poténcia acistica Nivel de poténcia actistica
garantido garantido

(e0) Eyyunuévo emimedo oydog fiyou (e0) Eyyunuévo emimeBo 1aydog fiyou

(En) 2000/114/EC: Conformity assessment procedure according to Annex V/

2000/14/EC: Procedure for overensstemmelsesvurdering i henhold fil bilag V
2000/14/EC: Samsvarsvurderingsprosedyre i henhold til vedlegg V

(sv) 2000/14/EC: De forfaranden for bedémning av éverensstammelse i enlighet met bilaga V
(¥ 2000/14/EC: Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen \V

2000/14/EC: Konformitatsbewertungsverfahren gemass Anhang V

2000/14/EC: Les procédures d'évaluation de la conformité selon 'annexe V

() 2000/14/EC: Overeenstemmingsbeoordelingsprocedure volgens bijlage V.

(i) 2000/14/EC: Procedura di valutazione della conformita a norma degli allegati V

(&s) 2000114/EC: Procedimiento de evaluacion de la conformidad segin el anexo V
2000/14/EC: Procedimentos de avaliagdo da conformidade de acordo com o anexo V
(&) 2000114/EC: Aradikaoia agioAynong oUPHOPEWONG GUHQWVA Ke To TIapdpTua V

Py
y
HadSum{ 22-06-2016: Anton Sgrensen, Senior Vice President, Global R&D

(en) Compliance to harmonic current emissions is documented in the TCF_42331-01

Overholdelse af greenserne for harmonisk strememission er dokumenteret i den tekniske konstruktionsfil (TCF_42331-01)
Samsvar med harmoniske stramutslipp er dokumentert i TCF_42331-01 (teknisk konstruksjonsfil)

(sv) Efterlevnad av regler for emission av stromovertoner dokumenteras i TCF_42331-01 (Technical Construction File)

(¥ Harmonisille virtapéastoille asetettavien vaatimusten taytiaminen on dokumentoitu teknisen rakenteen kuvauksessa 42331-01
Die Konformitét zu Oberschwingungsstrom-Emissionen ist in den Konstruktionsunterlagen 42331-01 dokumentiert

La conformité aux émissions de courant harmonique est documentée dans le dossier de construction technique 42331-01
(w0 Naleving van harmonische huidige emissiestandaards vastgelegd in het TCB_42331-01 (Technische Constructiebestand)
(™) ILa conformita alle emissioni di corrente armonica & documentata nel Fascicolo Tecnico di Costruzione o TCF_42331-01
(es) El cumplimiento con las emisiones de corriente arménica se documenta en el ATC_42331-01 (Archivo Técnico de Construccion)
O cumprimento das emissdes de corrente harmonicas esta documentado no PTF_42331-01 (processo técnico de fabrico)
(CeL) H oup6powan pe T EKTTOUTTIEC appovIKGV pedyiatog avagépera atov Teyviko ddkeho Kataokeudg (TCF 42331-01)

By ©Nilfisk
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D) Nyilatkozat isbu belge ile

Deklaraclfa (es) timto vyhradné prohladuje, Ze vyrobek

Deklaracija () eziiton kijelentjik, hogy a termék

(o) Prehlasenie timto vyhradné prohlasuje, Ze vyrobek
lzjava ovim putem izjavljujemo da je proizvod

(W) Deklaracija izjavljamo, da je izdelek

©, Deklaracija (s tymto vyhradne vyhlasujeme, Ze vjrobok

(er) Deklaratsioon ar $o vienpersoniski deklargjam, ka produkts

Declaratie de conformitate

eErpaA 51 GhoTaRTOTEHS (1) §iuo pareiskiame, kad gaminys

(&n) kaesolevaga kinnitame omal téiel vastutusel, et toode
Prin prezenta declara c&
HaCTOALLOTOeKNapKpa, Ye

Yiiksek Basingli Yikama Makinesi, Tip
(es) Vlysokotlaky myci stroj, typ -
NagynyomasU mos0, tipus X
Myjka wysokoci$nieniowa, typ /re:
Visokotladni perag, typ
(sv) Visokotlaéni istilec, tip
(s%) Vlysokotlakové Gistiace zariadenie, typ

ve bunun alt modelleri
(cs) a varianty prislusenstvi uvedené v tomto
dokumentu
) (wo) és annak tartozékvaltozatai
i warianty jej akcesoriow
i varijanta opreme

P 1502/ P 1502 X-TRA (L) z moznimi prikljucki

(w) Augstspiediena mazgatajs, tips P 1602 X-TRA (s a jeho prisludenstvo
() Sléginis plautuvas, tipas P 160.2 Plus X-TRA (w) un ta piederumu varianti
(&) Kérgsurvepesur, tiliip ; C)ir priedai

(&) ja selle tarvikute variandid
si variantele de accesorii ale acestuia
1 BapUaHTWTE 3a NPUHAANEXHOCTH

Aparatul de curdtat cu presiune inalta, tip

BopOCTpyiiHaTa MatlvHa Mo BUCOKO
HanpexeHve, Tan

EC ybnetmeliklerine ve daha sonra yapilan degisikliklere, EN standartlarina uygundur 200642
(es) Vlyhovuji smérnicim ES a néslednym Gpravam véetn& norem EN 2014130

EC
|
(n) Megfelelnek az EK-iranyelveknek és azok modositasainak, az EN szabvanyoknak

EC

2011/65/EC
Spelnia wymagania dyrektyw WE wraz ze zmianami oraz normy EN 2000114/EC
U skladu je s direktivama EZ i naknadnim izmjenama, standardima EN “2014/53/EC
(sv) Ustreza direktivam ES in naknadnim dopolnitvam, standardom EN EN 60335-1:2012+A11:2014
(k) vyhovuju smemiciam ES a ich doplnkom, ako aj normam EN ENBDSS-2782012
(w) Atbilst EK direktivam un attiecigi to grozjumiem, ka arf standartiem EN Em Z?g&gﬁéﬁ?%%}?'2009”\2'20”

(wr) Atitinka EB direktyvy ir jy pataisy bei EN standarty reikalavimus

(en) Vastab EU direktiividele ja nende hilisematele muudatustele, EN standarditele
Sunt conforme cu directivele CE si modificarile ulterioare, standarde

Ca B cvoTBetcTBME ¢ AvpekTuBUTE EO 11 NOCNEBALLATE U3MEHEHIS, CTAHAAPTH

EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008
EN 50581:2012

( P150.2/ P 150.2 X-TRA ) ( P160.2 X-TRA /P 1602 Plus X-TRA )

LAUBR

LpA803 dBA) (

O sl ) Leeda [

Qlgiilen giritil seviyesi Garantil giriit seviyesi Olgiilen giirii seviyesi Garantil gt seviyesi
(es) Hladina akustického tlaku (es) Zarutena hladina akustického  (es) Hladina akustického tiaku (es) Zaruten hladina akustického
(ww) Hangnyomésszint vykonu (uw) Hangnyomasszint vykonu

Hladina akustického tlaku () Garantalt hangnyomésszint Hladina akustického tlaku (w0 Garantalt hangnyomésszint
Razina zvucnog taka Zarutena hladina akustického Razina zvucnog taka Zarutena hladina akustického
(su) Raven zvotnega tlaka vykonu (s0) Raven zvotnega taka vykonu

(s Hladina akustického tlaku Jaméena razina zvucne snage () Hiadina akustického taku Jaméena razina zvucne snage
(w) Akustiska spiediena limenis (sv) Zagotovijena raven zvoéng mo () Akustiska spiediena limenis (sv) Zagotovljena raven zvotne mo¢
() Garso slégio lygis (%) Garantovan hiunost (o) Garso slégio lygis (5% Garantovan hlugnost

(er) MoGdetud heliviimsuse tase (o) Garantétais akustiskés jaudas ~ Cer) Maddetud helivaimsuse tase () Garantétais akustiskas jaudas
Nivel de presiune sonord limenis Nivel de presiune sonord limenis

() Garantuotas garso slégio lygis
(er) Garanteeritud helivaimsuse tase

(o) Garantuotas garso slégio lygis HW1B0 Ha 3BYKOBOTO HansraHe

(Cer) Garanteeritud helivimsuse tase

Nivel de putere sonord garantat Nivel de putere sonord garantat

[apaHTUpaHo HUBO Ha 3ByKoBaTa [apaHTUPaHO HUBO Ha 3ByKoBaTa
cana cuna

EC: Ek V'ye gOre uyum degerlendirme islemleri

EC: postup hodnoceni shody podle Pfilohy V.

EC: Megfelel6ség-értékelési eljéras az V. melléklet szerint.

HYtBo Ha 3BYKOBOTO Hanirane

2001
(o) 2000

(o) 2000
2000114/EC: postup hodnoceni shody podle Prilohy V.

4]
14/
14
14
2000/14/EC: postupak procjene sukladnosti u skladu s aneksom V.
(s1) 200014/EC: Postopek za oceno skladnosti glede na Prilogo V.
(s 2000/14/EC: 0 emisiach hluku - Postup zhodnotenia zhody v silade s prilohou V.
(w) 2000/14/EC: athilstibas novértesanas procedira saskana ar V pielikumu.
(1) 200014/EC: attikties vertinimo procedira pagal V prieda.
(er) 2000/14/EC: Vastavushindamise menetlus vastavalt isale V.
2000/14/EC: Procedura de evaluare a conformitdtii conform Anexei V.
14

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2000114/EC: Mpoueaypa 3a OLieHsBaHE Ha CHOTBETCTBIETO ChiMTacHO Aexc V.
s

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

Y A
Hadé@%Z-OG-ZO%: Anton Sgrensen, Senior Vice President, Global R&D

Harmonik akim emisyonlarina uyum, TCF'de_42331-01 (Teknik Yapi Dosyasi) belgelenmektedir

(es) Dodrzeni pozadavk( na emise harmonického proudu jsou zdokumentovany v TCF_42331-01 (konstrukéni a vyrobni dokumentace)

(wu) Akibocsatott harmonikus &ramésszetevakre vonatkozo szabélyozésnak valo megfelelésre a miiszaki gyartési dokumentéciéban (TCF_42331-01;
Technical Construction File) térink ki

Zgodno$¢ z emisjami harmonicznymi pradu potwierdzono w DTK_42331-01 (dokumentacji techniczno-konstrukcyjnej)

Sukladnost s emisijama harmonickih struja sadrzana je u TCF-u_42331-01 (tehnicka datoteka o konstrukciji)

() Skladnost z oddajanjem harmonskih tokov je dokumentirana v TPD_42331-01 (tehnitna projekina dokumentacija)

(s%) Zhoda s emisiami harmonického pridu je zdokumentovand v TCF_42331-01 (stbor konstrukénej dokumentacie)

(w) Atbilstiba harmoniskam stravas emisijam ir dokumentta TKF_42331-01 (Tehniskés konstrukcijas faild)

(v Harmoniniy sroviy spinduliuojamos energijos atitktis numatyta TCF_42331-01 (techninés dokumentacios komplektas)

(er) Harmoonilste voolukomponentide Kiirguste nduded on maratletud tehnilise konstruktsiooni juhendis (TCF 42331-01)

Conformitatea cu emisile de curent armonic este documentat in tehnica dosar de constructie (TCF_42331-01)

(Cna3sBaHeTo Ha XapMOHM|HY CbCTABALLM Ha TOKa eMUCHM ZOKyMEHTUpaHy B TexHudecko aocue (TCF_42331-01)



- = Caution: 128333858 c (06.2016)
N I I f I s k A Read the instructions
before using the machine

usisavanju (s- Maks. vhodna temperatura vode med crpanjem (s> Max. vstupna teplota vody v nasavacom rezime Cwv> Maks. Gdens ieplides
temp. sikSanas reZima (= DidZiausia vandens temperatira ties jéjimu siurbimo reZimas (=) Max vee sisselasketemperatuur imamisreZimil
Max. Temperatura de alimentare cu apd, modul aspira;ie Makc. Temneparypa Ha nocTbnBaLLaTa BOsa, pexum Ha BCMykeare Cru) Makc.
mawpa B0 Ha Broge B pexve acaceiBanns (0 RAT 1 =2 —4 VLY NEE RREAER Go Jase 3 ) jal adY) 2al)

Part 3:3 Technical Data and Declaration, High Pressure Washers, P series P150.2 P160.2 P150.2 P160.2

(e Electric specifications (oa) Elektriske specifikationer (vo> Elekiriske spesifikasjoner Csv> Specifikationer C= SahkGtekniset tiedot Coe> Elektrische Unom 9230V (Cew) Kick-back force Co») Rekylkraft Cve) Rekylkraft| Csv> Rekylkraft C= Rekyylivoimat (o= RiickstoRkraft (o= Forces de recul () Terugslagkracht

Daten (= Spécifications électriques (wo Elekirische specifi caties () Specifiche elettriche Ces) Especificaciones eléctricas (e Especificagbes (> Forze dirinculo Ce=> Fuerzas de retroceso (o Forgas de retrocesso Ceo Auvdyieic omioBodpopnang (e Sarmal kuvvetler Ces Sily zpétného F.

eléctricas (= Mpodiaypagég 1pogodoaiag = Elektrik teknik dzelikleri Ces> Elektrické specifikace v Elektromos adatok (o Specyfikacie elek- from 50 Hz rézu (o) Visszahato erdk (e Sity odrzutu G Trzajne sile Cs> Povratne sile s Spatny odraz () Atatrankos jéga (= Alsiiena speks (= kickback

tryczne (o> Elektricne specifi kacije (s Elektricni podatki Csro Elektrické $pecifikacie (v Elektrospecifi kacijas (e Elektros tinklo specifi kacijos P 29k 33KW T%Mg_i'@ud (o) Forté e recul (e<) Cuna Ha otkar (=o) Cuna orayn G») Fy9N J 971=A G0 Jasdll 3,5 48 ,

(e Elektrlised naitajad o> Specificaii electrice (s> Enextpudecky ceLucukayn (o dnextpotextindeckue Tpefosanis (oo B om ' : =) Weight (o) Vet (o) Vet (o) Vik (= Paino Coe Gewicht (== Poids (v Gewicht Cm Peso Ce=) Peso (o) Peso (=0 Bdpog

L oSl Cliaal gall lhom 126A 145A A(ggrhk/| ©) Igrr%t% Gg))T omggx Ciezar () Tezina (s Teza (s Hmotnost () Svars (e Svoris Cer) Mass Cro) Greutate (< Terno Mpactine 2.0kg 21.2kg

: : =) Macca Cm BE (w0 0

(= Protection Class Co») Beskyttelsesklasse (v Beskyttelsesklasse ) Skyddsklass (= Suojausluokka Co=> Schutzklasse Classe de (ex) Hand-arm vibration according to: Standard nozzle Coa) Hand-armvibration iht.:Standarddyse (x> Vibrasjoner i hand/arm i henhold il

protection (> Beschermingscategorie ) Classe di protezione Ce=> Clase de proteccion =0 Classe de protecgéo (=) Karnyopia mpootaoiag] Class | Standard munnstykke Csv> Hand-/amvibration  enlighet med: Standardmunstycke (e Térindarvot, kéisi - késivarsi:n mukaisesti- Vakiosuutin

Korumasinifi Ce=) Trida ochrany (e Erntésvédelmi osztaly Ce-> Klasa ochrony (v Klasa zastte () ZaSGitirazred (o0 Tned%ochiany® Class I Class Vibrationen an Hand und Arm gemé: Standarddiise (== Vibration transmise au systéme main-bras conformément  la norme: Buse

izsardzibas clase (0> Apsauigos Kasé e Kaitseklass (o) Clasa de protecte =) Knac v sawyima (o) Knace sauwymsl () RE 7 7 2 standard (v Han-am vibratie op grond van: Standaardsproeier (> Vibrazioni al gruppo mano-braccio secondo: Ugello standard (e

Alaal) “-fﬂ‘ : : i —  Vibraciones mano-brazo seginla norma: Boquilla estandar (- Vibragdes nas méos e bragos conforme a: Bocal padréo Ce2 Advnan xepioU-

(e Protection degree Co») Beskytelsesgrad (o) Beskyitelsesgrad Csv> Isolationsilass (1> Suojausaste (o) Schutzart (= Degré de protec- < Ppayiova olpouwva i T0: Baowko axpoguoio (e ‘e géire el-kol titregimi: Standart agiz Ce=) Vibrace pfenasené na ruce podle: Standardni a <541 me

fion (> Beschermingsklasse (> Grado di protezione Ces> Grado de proteccion Cer> Grau de protecgdo Ce-) BaBudg mpootaciag (> Koruma o tryskavKéz-kar vibréci6 szerint: Normél fivdka Ceo Drgania ramienia zgodnie znorma; Dysza standardowa G Vibrirane izmedu Sake i ruke ha e

derecesi (=) Stuperi ochrany (v Erintésvédelmi fokozat (=1 Stopien ochrony () Stupan] zasite (50 Vista zastite (5 Stupert k%tia @ PXX P X5 ~  prema: Standardna mlaznica (s Lokalne vibracie dlan-roka v skladu z: Standardna Soba (s Vibracie ruky v silade s normou: Standardnd

Aizsardzibas pakdpe (> Apsaugos laipsnis (=0 Kaitsetase (<o Grad de protectie Cee) Crenex Ha aawuura (x> Crenen 3awrsl (0 SR dyza (v Plaukstas-rokas vibracija athilsto$i: Standarta sprausla (<> Rankiniu biidu iSmatuota vibracijos verté pagal: Standartinis antgalis

Llaallda o (Cen) Katele avalduv vibratsioon vastavalt: nGuetele: Standardotsik C=o> Vibrafii mané-braf conform: duza standard (s> BuBpauins Ha pbkara

(= Hydraulic specifications (o) Hydrauliske specifikationer Cve> Hydrauliske spesif kasjoner Csv> Specifi kationer for hydraulik (- Hydraulikan P 14 MPa/ 140 bar | 15MPa /150 bar ChITIACHO: gTaH)J,aPTeH HakpaliHiK Bvﬂ)aum pyk 10 crawgapry: Crannapthas Hacanka o FHEBICHUS - B& /)

tiedot Co=> Hydraulische Daten (7> Spécifications hydrauliques (v Hydraulische specifi caties (> Specifi che idrauliche Ces) Especifi caciones fom Al da gall 1 s ] Hal) gl b

hidraulicas (=0 Especifi cages hidréulicas (=2 Mpodiaypagég uSpauikiv aroiyeitay (> Hidrolik teknik dzelikleri o Hydraulické ddaje (= Prax 15MPa/ 150 bar | 16 MPa/ 160 bar (= Sound pressure level LpACo~) Lydiryksniveau LpA (o> Lydtrykkniva LpACev Ljudrycksniva LpA Cr> Adnenpainetaso LpACoe) Schall-

Hidraulikus adatok (o> Specyfikacje ukiadu hydraulicznego (> Hidraulitke specif kacile Gso Hidravliéne specifikacije (s Specifi kcie hydrau- - druckpegel LpA Ce=> Niveau de pression acoustique LpA () Geluidsarukniveau LpACm) Livello pressione sonora LpA Ce=> Nivel de presin

lického systému (> Hidrauliska specifi kacija (o> Hidrauling specifi kacija Cer> Hiidrauliised néitajad Cro> Specificati hidraulice (<> Xupasmuynin Qoo 9.01/min /5401 | 9.5 limin /570 1 = sonora LpACeo) Nivel de pressdo aclistca LpA Ceo> ErireBo mieang ixou LpA G gfre ses basinci seviyesi LpACee) Hiadina akustckého LpA 803+ 3B(A)

crieundukaLm (o Texandeckite TpeGoBaHs Kk ruapasnudeckomy oBopyRoBaHHio HE&% LS Huel Claal gall 2 tlaku LpA (s> Hangnyomasszint LpA (=2 Poziom ci$nienia akustycznego LpA (ko) Razina zvucnog tlaka LpA Cs0 Raven zvotnega tlaka standard T
Qmax 102 I/min /610 I/minl10.8 imin / 650 limint LpACs Hladina akustického tlaku LpA (o> Akustiska spiediena limenis LpA (o Garso slégio I{gis LpA =D Helisurve tase LpA Cro) Nivel

: : : S : de presiune sonor (s<) HiBo Ha 38yK0BoTo Hansrawe C=v) YposeHs wywa LpA (o) FE L A o) s guaall Jara (5 ginna

(&) Max. water ilet pressure Co») Maks. vandindlabstryk Cuo) Maks. trykk vanninntak Csv> Meax tryck for vatteninlopp ) Tuloveden suurin (ew) Guaranteed sound power level LWA Con Garanteret lydeffekiniveau LWA (vo) Garantert Iydtrykkniva LWACsv) Garanterad udrycksniva

paine| Co=> Max. Wassereinlassdruck Ce= Pression maximale de lenrée d'eau () Max. Waterinlaatdruk Cr Pressione max. enirata acqua (=) LWWA (=0 Taattu énen tehotaso LWA Ce=> Garantierter Schalleistungspegel LWA > Niveau de puissance acoustique LWA (v Gegaran-

Presion maxima de enirada del agua =) Pressao maxima de entrada de dgua (= Mey. ian elo680u vepol (= Maks. su girisi basinci (o) deerd geluidsvermogenniveau LWA C> Livello potenza sonora garantito LWA (== Nivel garantizado de potencia actstica LWA (=0 Nivel

Max. lak vody na vstupu Csv> Max. bemend nyomés Ce- Maks. cisnienie na doptywie wody Ce=> Maks. tlak ulazne vode Cs2 Maks. vhodni tak vode pinlet max 1 Mpa /10 bar £ de poténcia acistica garantido LWA (=0 Eyyunuévo emfmedo 1ayog fyou LWA =) Garanti edilen ses basinci seviyesi LWA (e Zarugend

(s Max. vstupnj tlak vody (> Maks. ddens ieplades spiediens (v DidZiausias vandens paémimo slégis Cer> Max vee sissevoolusurve % hladina akustického vykonu LWA G Garantalt hangnyomasszint LWA (e Gwarantowany poziom mocy akustycznej LWA (ke Jamcena LwWAgtandard 924B(A) 94 dB(A)

Prisltji‘nead;max. de alimentare cu i!p\a Matc. Hansvase Ha nocTbnBalLara soga (<o) Makc. fasnewe Bonsl Ha xoge (o F &K E J & razina zvucne snage LWA s (ggowv”ena raven zvocne moci LWA % Garantovand hladina akustického vykog LWA (2 Garantétais

.0 S0 il al akustiskas jaudas imenis LWAC Garantuotas garso slégio lygis LWA Cer Garanteeritud helivaimsuse tase LWACzo) Nivel de putere sonora

(ew) Max water inlet temperature o> Maks. vandindlabstemperatur (vo Maks. temperatur vanninntak Csv> Maxtemperatur, vatteninlopp Ce Tulove- arantat (ee) [apaxTipaHo H1Bo Ha 3yKoBaTa cuna (Ru) [apaHTIpOBaHHIi YPOBEHS 38yK0BO/ MOLLHOCTH LWA {%ﬂ‘é‘éﬁ ALK

den suurin lampétila Coe> Max. Wassereinlasstemperatur (=) Température max. de Ientrée d'eau Cvo Max, Waterinlaattemperatuur Cm> Temperatura 31, () G yanaall & guall A8l 5 gl )

ma. entrata acqua Ces Temperatura maxima de entrada del agua (e Temperatura maxima de entrada de 4gua (== Mey. Beppiokpacia eio680u @ We reserve the right to make alterations (=) Ret t endringer forbeholdes Vi forbeholder os ret il a foreta endringer S Vi forbehaler os rtten fil éndringar@ Oikeus muutoksiin pidatetaan Co=) Wir behalten uns das Recht vor, Anderungen ofine vorherige Ankindigung vorzunehmen C#=) Sous réserve de modf cations @

vepod G Maks. su girist sicakiigi Ce=> Max. teplota vody na vstupu Cwo) Max. bemend vizhmérséklet (o> Maks. temperatura na doplywie wody tinlet e 60°C Wi behou’qen ons et rgcht voor om Wizigingen aan te brengen Salvo modif che tecniche &la empresa se reserva el de[echo amoff car_ Reservado o direito dg fazer mod|ﬁ cagles Ce0) Ao 1o diKaiwpa va npoBoups O€ TpoTIoToIfaeig Dedisiklik yapma ha_lgk|m|; S_ak|ldll' @ Vy_hrazuleme si pravo na zmeny

Maks. temperatura ulazne vode (=0 Maks. vhodna temperatura vode (s Max. vstupné teplota vody (v Maks. ddens ieplddes temperature ) Amilszaki paraméterek valtoztatasanak jogat fenntartiuk Ce1) Zastrzegamy sgb|e prawo do wprowadzania Zmian Zadrzavamo pravo da izvrsimo izmjene (2 Pridrzujemo si pravico do spremembe podatkqv \T,ento rlavoq na pouzitie 0d||erg zmendm (v Més saglaEaJam ye5|bgs veikt grozijumus (@) Mgg Pas[hekame

(&> Didiausia vandens paémimo temperature C=r> Max vee sissevoolutemperatuur Temperatura max, de alimentare cu apa Make teise daryti pakeitimus C=r) Jétame endale diguse teha muudatusi (=) Ne rezervam dreptul de a aduce modificari Cec) 3anassane cu npasoro Ha npomen (Rv) Octasnsem aa coboii npaso Ha BHeceHvie usvereriit () S/ C NS 2 BB THEREBRL TV ET, OBad gl e ya) 4 GEall

TeMNEDaTYDa Ha NOCTBNBALLATA Bona (o) Makc. TeMnepaTypa B0l Ha exone (o) B Bia KB _,1_};;\ Jade sl jal ol aall (en) This equipment s subject to conditional connection. Zmax = 0.40230. Consult with the supply authority that the equipment is cgnnected only to a supply of that impedance or less (o) Dette udstyr skal tilluttes tl en strmforsyning med Zmax = 0,4023 €. Det tlrédes at kontakte forsyningsvirksomheden for at fa oplyst, om den beny-

Ce) Max water net fion mod M k dindlobt fistand o> Maks.§ " iak dus Coo) Ve - ttede stramforsyning opfylder dete krav (o) Dette utstyret er underlagt befinget tilkobling. Zmax = 0,4023 0. Kontakt e-verket for a hore om impedansen i stramnettet som utstyret kobles fil, har denne verdien eller lavere @ For denna utrustning galler sa[sk||gia_an_slutn|lllgpr. Zmax = 04023 Q. Konsultera ansvarig myndighet for

axwaler injet temp. SUction mode (.22 MaKs. vandindizostemp. sugetstan aKs. lEmperalur vanninniak Sugemoaus .2x.) Maxiemper att sakerstalla att ufrustningen endast ansluts til ett forsorningssystem med angiven eller lagre impedans C Taman laitteen yhdistamiseen littyy ehto. Zmax = 0,4023 Q Jos laite yhdistetaan sahknsystican, jonka impedanssi enintaan tama, ota yhteys sahkdntoimittajaan Coe) Firdieses Gerat git der Anschiusswert: Zmax = 04023 Q).

atur, vatieninlopp, vid suglége C=> Tuloveden suurin lémpdtila imetidessd Co=> Max. Wassereinlasstemp. Saugbetrieb (= Température maximale Erkundigen Sie sich bei lhrem Versorgungsuntemehmen, um sicherzustellen, dass das Gerét an einem Anschluss mit dieser Impedanz oder niedriger angeschlossen ist C¥=) Cet équipement est soumis & un raccordement conditionnel. Zmax = 0,40230). Contactez votre fournisseur d électricité pour vous assurer que I'équipement est connecté

de I'alimentation en eau en mode aspiration (x> Max. waterinlaattemp., aanzuigmodus Crm> Temp. max entrata acqua, modalita aspirazione Ces) 4 une alimentation de cette impédance ou inférieure (v Op deze uitrusting is een voorwaardelijke aansluiting van toepassing. Zmax = 0,4023 Q. Onderzoek bij de stroomleverancier om ervoor te zorgen dat de uitrusting alleen wordt aangesloten op een stroomtoevoer met een dergelijke impedantie of lager Ces Este equipo estd sujeto a

Temperatura maxima de entrada del agua en modo de succion Ce> Temperatura maxima de entrada de agua em modo de aspiragdo 2 Mey. conexion condicional. Zmax = 04023 €. Consuite con el proveedor si el equipo se puede conectar a una fuente de impedancia menor o igual (™) Este equipamento estd sueito ligagéo condicional. Zmax = 0,40230. Confime junto da autoridade de fomecimento que o equipamento estd ligado apenas a uma fonte de alimentagéo com

Bepplokpaaia €10080u vepoU yial Aetroupyia vappognang (= Maks. su giris sicakligi emme modu Ces) Max. teplota vody na vstupu v rezimu sani essa impedéncia ou inferior @ O mapuv e§omiaog uroxeral oe umd guvenxr] oUvean. Méyiom emmper aviiatoorn (Zmex) = QAOZ;_Q. Zvupﬁqu)\aumn Tov Tidpoxo yia vat BeBabeire on o e¢omhiopiog efvai ouvBedepEvog Ovo Ot Tapoy TErolag avrioTaang f Ikporepng By ekipman k0§glla baglﬂqt]ya tabidir. Zmaks = 0,40230.

(o) Maximalis bemend vizhdmerséklet szivé izemben Maks. temp. doplywu wody w trybie ssania Maks. temperatura ulazne vode pri f 20°C Aragn yalniza bu ya da daha dy§uk emPedansa sahip bir beslemeye baglanmagyla |Ig|||lbes|eme kurumu ile gortisiin C Toto zafizeni je predmétem podmmgr)ehp pripojent. Imax = 0,49230. Konzufujte s dodavatelem elektiny, zda je zafizen pripojené pouze k napajeni s takovoytq impedanci nebo nizsf () Ez a berendezés adot
inlet max feltételek szerint csatlakoztathato. Zmax = 0,4023 Q. Egyeztessen a szolgaltatd képviseletével, mivel a berendezés csak ilyen vagy ennél alacsonyabb impedancigj halozatra csatlakoztathatd (71 Urzadzenie podlega podtczeniu warunkowemu. Zmax = 0,4023 Q. Nalezy skonsultowac sie z zakladem energetycznym w celu potwierdzenia,

4 urzadzenie jest podiaczane wylacznie do sieci o impedancji rownej podanej wartosc lub nizszej (o= Oprema podijeZe uvjetnom prikljucivanju. Zmaks = 0,4023 Q0. Posavjetuite se s davateliem usluge napajanja kako bi s oprema priklucila na napajanje s navedenom impedancijom il manjom (52 Za to opremo veliajo posebni pogoji za
prikljucitey. Zmax = 0,4023 Q). Z dobaviteljem se posvetuite, da preverite, lije oprema prikjucena samo na dovod s tako ali manjSo impedanco sk Toto zariadenie podiieha podmienenému pripojeniu. Zmax = 0,4023 (0. U dodavatefa si overte, &i sa zariadenie pripéa iba k zdroju s touto alebo nizSou impedanciou (> Uz $o aprikojumu
attiecas sléguma nosacfjumi. Z maks. = 0,4023 Q. Griezieties péc informécijas elekiroapgades iestadg, lai parliecinatos, ka aprikojums ir pieslégts tikai noradtas vai zemakas pilnas pretestibas elektriskas stravas avotam Cr) Siai jrangai taikomi salyginio sujungimo reikalavimai. Zmax = 0,4023 . Pasitarkite su tiekimo jmone, ar jranga
galima jungtitk prie nurodytos varZos, ar ir prie Zemesnés C7) Seadme puhul kasutatakse tingimuslikku ihendust. Zmax = 0,40230. Konsulteerige toite eest vastutava asutusega, et veenduda, et seade on ihendatud kéige enam vaid osutatud impendantsiga toitega (R MonkioueH¥e faHHOr 0G0pyA0BaHHS FAOMKHO OCYLLIECTBNATBCA C
cobniogeumem ycnosuit: Zmaxc = 0,4023 Om. YtoBbl MCkniounTb NPEBBILIEHYE MaKCHMATBHO AONYCTUMOTO UMNERaHCa, CMEAYET BIACHATS XapakTepUCTHKY VICTOHHIKA NMATAHWS B OpraHy3aLyK, 0CYLLECTBNSHOLLIEI pacnpeaeneHre aneKTpo3Heprin




